

南京各区昨端出“民生大餐”，快来看一看——

2017年你家门口会有哪些变化？

建邺区

新开3家幼儿园，增1080个入园名额

1月5日，建邺区第十八届人大一次会议开幕，区长闵一峰公布了五年来建邺区的成绩单以及未来的工作重点。

新增1080个入园名额

“未来五年，新建中小学、幼儿园30所。”闵一峰说，2017年，将建成海峽城初中、南外河西小学、中和小学、乐山路小学、积善小学(规划名)；续建莫愁职校新校区、海峽城小学等项目；开建南京一中河西分校和中和初中、积善初中、科技岛中学(规划名)。

建邺区教育局局长易善平表示，2017年建邺区将新开办3家幼儿园，新增入园名额1080名。

怡康河等河道不再黑臭

建邺区建设和交通局副局长熊

俊表示，2017年，怡康河、莫愁湖引渠、胡家闸河等4条河道的黑臭水体将基本消除，“还有一个重点是对南河的整治。不只是一要消除黑臭水体，还要对南河风光带进行片区整治。”

新增2500辆公共自行车

“2017年计划新建35个公共自行车站点，新增公共自行车超过2500辆。2020年之前，在全区形成一个由轨道交通、公共汽车、公共自行车无缝连接的低碳绿色交通体系。”熊俊表示。

通讯员 秦卫娜

现代快报/ZAKER南京记者 杨菲菲

浦口区

今年建成100万平方米保障房

1月5日，现代快报记者从浦口区四届人大一次会议获悉，2017年浦口区十大民生实事出炉，将惠及百姓生活的方方面面。

在住房保障方面，浦口区将新开工保障性住房150万平方米，竣工100万平方米；推进公租房货币化保障，提高保障人群覆盖率。同时，还将完成棚户区改造90万平方米，实施20个老旧小区出新改造，研究推进

老旧小区住宅加装电梯计划。

此外，新增公共自行车站点110个、自行车4000辆。

完善社会化养老服务体系，新建1个4A级社区居家养老服务中心，全面开展社区养老服务设施配套达标工程，努力打造“15分钟养老服务圈”。

通讯员 朱莉莉

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟

高淳区

每年新增财力的10%以上用于扶贫开发

1月5日，南京市高淳区召开第十六届人大第一次会议，高淳区区长吴勇强作政府工作报告，未来五年，民生工作依旧是重点。

“把增加城乡居民收入作为民生幸福的重中之重，”吴勇强说，高淳区将围绕低收入人口和经济薄弱村“双增收”，将每年新增财力的10%以上用于扶贫开发，确保脱贫攻坚

计划“五年任务四年完成”。

今年开工建设保障房面积50万平方米，开工建设北部科技新城小学等教育布局优化项目7个，创成市级以上优质幼儿园5所，省标准化社区教育中心覆盖率85%以上。

见习记者 宋敏慧

现代快报/ZAKER南京记者 项风华

鼓楼区

火车主题公园今年建成开放

1月5日，南京鼓楼区二届人大一次会议召开，区长刘军透露，未来五年鼓楼将全力推动滨江开发建设和铁北全面改造。

火车主题公园今年开放

未来5年，鼓楼区将更加注重生态建设，提升城市功能品质。刘军表示，按照“保护老城、提升河西、开发滨江、改造铁北”的思路，全力推动滨江开发建设和铁北全面改造。

其中，在推进滨江建设方面，将全力协调铁路南京西站加快搬迁，加速土地整理挂牌和基础设施建设，建成开放火车主题公园，初步展示滨江的优美形象。记者了解到，火车主题公园位于下关滨江段老栈桥北侧，占地2万平方米。

加快天妃宫小学异地重建

教育方面，今年将加快推进天妃宫小学异地重建、方兴小学扩建、世茂滨江配套中小学、商业学校三期等项目建设。

医疗方面，打造3个社区慢性病防治中心，为20万居民签约家庭医生。

另外，完成红山南路西延等8条道路建设、中央北路等5条干道整治。完成东井二村等6个棚户区改造，开展104个老旧小区出新。

通讯员 朱莉莉

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

溧水区

新开工建设拆迁安置房1.15万套

1月5日，南京市溧水区第十六届人民代表大会第一次会议召开，溧水区长薛凤冠作政府工作报告。2017年，溧水区政府优选出22件具有较强代表性和广泛受益面的民生实事项目。

在住房保障方面，溧水今年新开工建设拆迁安置房130万平方米、1.15万套，交付

1.9万套，分配1.5万套；持续推进棚户区(危旧房)改造计划，启动并完成7187户居民改造。新建青年路、秀园路、中山路等15处停车场；新增停车位3000个。加快建设城市公园，今年将建设金龙山、状元坊、团山公园等10个城市公园。

通讯员 杨长喜

现代快报/ZAKER南京记者 项风华

雨花台区

南外雨花国际学校今年开建

1月5日，雨花台区第十八届人民代表大会第一次会议召开，区长李世峰作政府工作报告，透露了今后五年一揽子利好。

软件谷“码农”将达1.5万人

今年，软件谷北园产业层次将提升，加快南园产业集聚，推进西园产业转型。要加快中兴光电子等重点项目建设，确保宇龙通讯、华商科技等新项目开工建设。根据计划，今年软件谷全年将新增软件产业建筑面积80万平方米、涉软企业270家、涉软从业人员1.5万人。

加快实小西校区改扩建

备受关注的南外雨花国际学校

将在今年启动建设，同时加快实验小学西校区、板桥中学三期等改扩建项目建设，完成小行小学异地新建，不断增强全区教育事业软硬件力量。

治理环境污染方面，将全力推进24条黑臭河道整治，完成工农河等2条河道蓝线环境整治。

推进安德门地块、曹家洼等18个棚户区和危旧房片区改造，完成能仁里、雨花新村等18个小区出新。

通讯员 惠子 见习记者 宋敏慧
现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

玄武区

将加快长江路历史文化旅游大街建设

1月5日，玄武区召开第十八届人大第一次会议，代区长穆耕林作报告。会上提到，今年将办好28项民生实事。

这28项民生实事中，重点包括：完成74个老旧小区标准化整治、完成5个易积水住宅集中区的管网改造、建成60个公共自行车站点、新增机动车泊位1000个、改造出新公共厕所68座、完成19条28.6公里的黑臭河道整治和新增老年助餐中心及助餐点50个等。

城市建设方面，将加快长江路历

史文化旅游大街建设，整合驻区单位资源，推动江苏省美术馆新老场馆发展文创产业，及南京烟厂老厂区征收改造；启动青石街、梅园地块建设，完成百子亭民国风貌区招商，打造高品质文化项目。

此外，规划建设长江路地下过街通道、大行宫广场地下空间。

现代快报/ZAKER南京记者 余乐

中老年人好消息 中科生命能量表免费领取



- 原厂机芯
- 真皮表带
- 原装电池
- 镀金表盘
- 防水抗震
- 高原火山磁石

好消息!!! 为关爱市民健康，南京健康产业商会特向年满50周岁以上的南京市民免费赠送中科生命能量表一只!

申领条件:

1. 只限年满50周岁以上的南京市民来电领取;
2. 已参加过南京健康产业商会免费发放系列活动的市民不重复领取;
3. 领取时请携带本人身份证,每人终身限领一次;
4. 领取前务必来电核实身份信息并了解申领事宜,谢谢配合!

申领热线:

86896410 86897351 86897370